

旅居海外十八位華文作家 參訪慕名已久的慈濟世界

85.12.15

旅居歐洲、非洲與大洋洲的十八位華文作家，應行政院新聞局邀請於本日抵花參訪慈濟各志業體。他們在海外或多或少聽過慈濟志業，但像這樣面對面直接交流倒是第一次。精舍德安師父向大眾介紹慈濟人「誠正信實」的行事準則，每一筆捐款都必須開立收據，並且涓滴不漏，用在該用的地方。旅居瑞士的趙淑俠女士讚歎花蓮的美如同一片淨土，希望永遠保留下來。這十八位華文作家致力於寫作以外，在僑居地亦透過興辦雜誌或作育英才等方式，大力推動華文教育。

「成功的自我管理研習營」 專授員工時間管理及生涯規畫

85.12.15

由慈濟醫學院與基金會合辦的「成功的自我管理研習營」，邀請從事人力資源管理工作近二十年的陳培光老師，主講「時間管理、生涯規畫與簡報、寫作技巧」，共有九十四位志業體員工參加。

「所謂時間管理的精髓包括三部分：一是做對的事，二是效率，三是檔案管理。」陳老師表示，「動手處理任何事之前，若分清楚『時間性』、『影響的程度』與『重要性』為何，就會提高做事的效率。」例如每天睡前計畫一下隔天要做的事，就可以權衡輕重來處理。而平時就做好檔案管理，將看到的好文章順手放入相關資料中，要用時就不用大費周章地從頭找起。在生涯規畫上，陳老師認為要先確定自己的人生價值，自省想要過什麼樣的生活，釐清目標之後，再有效率地經營、執行。



▲索甲仁波切在慈濟醫院的演講造成轟動，會場內座無虛席，遲到的人站著聽完全場，只覺法喜充滿。

索甲仁波切結束在台演講前 特參訪慈濟並會晤上人

85.12.16

近來在台暢銷的「西藏生死書」作者索甲仁波切（Sogyal Rinpoche），結束在台多場演講，於本日先赴花蓮參觀慈濟各志業體，並在醫院二期講堂以「西藏佛教與臨終關懷」作了一場精闢的演講，有近四百人參加。

索甲仁波切於演講後，即於傍晚趕赴班機北上台北分會拜會上人。他推崇上人應用佛法從事社會服務工作，將佛法付諸真正行動。上人並就慈濟所大力推動的器官與遺體捐贈請教仁波切意見，他幽默的指出：「最重要的是教育，讓臨終病人將身體視為最後的禮物捐出來，沒有比這更好的死亡！教育家屬也同樣重要。」他並勉勵在場的信眾，以更誠懇的心透過佛法服務眾生，將佛法發揚光大。

九十四位志業體新進員工 精舍尋根展開豐富之旅

85.12.21

慈濟志業體九十四位新進員工，於本日回到靜思精舍進行為期兩天的尋根之旅。當晚，曾漢榮教授以「圓之旅」系列，巧妙的引